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g W fom 6 s A x=fm Q,H\T‘Tﬂmﬁj' (basic formula) ¥,
M,D, =MD,
T, 10x = 12(x—5)

12x5
= =30 syt
2-10

3qT. 31: % waA-fmta 40 G A wam frfo 03 &1 Frow w1 39 oRy A
T o 100 I A P fear @ 35 R AR S 100 iR A

X



560 it ey

firp for o Fruffte qma & fmion =t o R o Rk sw affem
i P T g 2R A frf v S feed Rl W) 0 B
g WH form fF dawt 100 et FW @ x A ¥ @@
(00 SR g 35 R ¥ e T W + 200 ARRE g (4035 =) 5
A & fem T wE = |
35 200x5
= T100x

I,

m B
X

sox=45fA

safe Ak 100 = ol frg et R e ER A& Fw freffe wwE &

(45 — 40)=5 7 o= 7% I

ga fafer: (Quicker Method):

200 =R W FH R (40-35=) 5 A ¥ W HR 7

100 e v w10 e 2
- fef st enfre W = (10 - 5-) 5 &

FaT. 32: 30 AR T TH T 38 A ¥ 1 e T w2125 e 9w 5 ek
=i Frge fope e ol w1 v @ w o @ @ e T Al s
Sfafira st ) frgea &1 forn T B &+t qu AR A faean A 9
3 Bt

F: 9% WA IT-31 B SIEY 1 W w6 T @ forg gt ga-fafy wew # S
il
35 =afe I @ A 12 R ¥ qw R
[12=38-25-1]

. 30 =fe 3 F R =14 & ¥ @ HA
mf25+14 39@%3’!@?@:

, ﬂﬂﬁﬁﬁfﬁﬁw%lﬁ?aﬁﬁm‘ﬁml

34T, 33: A fireit =Rt 9 25 el & X T 2 3l B 36 = # 20 & § W wa

2135 B 75 TU-U T R §1 D a8 A FE g A T 2
fe i # B 9 woma = om?

12x35

1 1] 5x45 9

ge1:  (A+B)gW 5 Al A fpn T wd = [25 20]” 25x20 20

9 11
@NET#—I—ZO E



wd ok T 561

B @ (20x 5= 11 el o wm,

FTT. 34: A 3R B freht S R srem-srem FAw: 9 wd 12 B F @ o g
A IE F ? olk 3 A wh-erd ¥ wH w21 fee il A el @
A S |

FH: 9% T Q-1 WM R

. 117
(A+B)$Iefﬁ7h3ﬂm= §+E—36

wWamdfe SX%%—Z (1 ¥ g1 @ w7 ?) 37l (A +B) 5 e Al
T w1 wQ § Ul 10 fA T W w2

35 1

I w [l—g}g AR T fFA S R

A-;Ewi (9><-3-13=);1,: el ¥ W W g 2

;. f& = %5a e - 10+%=10% e

IaT. 35: 8 w=2 TS 12 QeN Tt o B 9 el A QU R g €1 TR e o
=7 e T G o §1 e Rl W 12 e e e W g o o
EeT: 29 = | goY
LSER A1 =(4+12=) 16 /W

He: () ot @ TEE % fAU @ & MD, = M,D, (R ) i FHe g
a1 ‘T W PR (rule of fraction) ! €W e @ % ana fr=r & fram
=1 @ TR B A TR wR sl 3w R s R ¥ g e,

T 9 3§ — & o o o ey e # s Lo e A @

21
FaT. 36: 30 AT U A 7 v F W W FH A 18 T F @ F ;H TN 21
= ofd f 8 R wed e 3t W W e A A qo o Wi
T TWIEMDTW =MDTW

1172 2727201

Ifr N @ fufedl ¥ w0 wwR T



562 forant feg

~ MDT, =MD,T, . *)

_M; D, T, 30x18x17 1
S M, T, - 21x8 =225ﬁ{:{
F:  (+) AfR-RA-sa feE ot 9 @ AT s (constant) €N R
.3 ABGECHFRFE R Fan 8, 6@ U RATWHR T I &
T w1 E Q@ 21 AT WA 7k o @ R, CF T 0 B
2 57 e O1g 30 ¥ ek B W ER & | i v fF wwm A =
WA TR ? ‘
g WA fomn 6 ol x A ¥ @ @ S R
AT xR T EE - BH - 1) Bl 1w + CH: (e—2) A T FH
-1

x x-1 x—2=

st Te T )
6x+3x—3+2x-4_

7, a8 =1

@M, 11x=55 nx=5fm

FaT. 38: 400 R & forw 31 fAl @ e @it sxawen 21 28 Al & 9% 280 =afm
A DeHt T W1 T fha fell o w1 ge e 99 A & % S

g

geT: o g3 WA (31-28 =) 3 R 7w v, Ak P o sl wm gea
& S
-, W9 e AeE AW 120 =R & few 3 x%ﬁﬁaﬁmu

400
IW =3X['1‘23] =10 f&
. 140

Fe: w0 R @ fau Aem afas f 9 wom zafae 3 F —— (e 9w

120
-1 @ afum ?) @ om fR S R
3T, 39: ATl M B Q@ H § I € T o } e w9 B ok C w |
e 38 %@ & W w ¥ o 31 AR B I FH w5 W 10 A
¥ FATE X I T C ohell 39w R 15 A ¥ QU F Tk 21 B SR
0 M F oy el § qu w82
gd:  gd fafr (Quicker Method)

15x10
15+10

(A+B)+(C)maﬁ( )=6ﬁﬁﬁqumm%‘|



1t 3k T : 563
dfF AT A =B +C) = fA
" B+C T HM R GHAM R (6x2=) 12T

.. B[B={B+C}-C] = w2 (::jﬁsto feefl i

3T, 40: A, BT C f&et m = w9 16, 12—‘51 WA ATWFR T I

e FH T FW § W 4 A D TR AFE S W@ 21 BFH 0 A
% 3 7w wW Sg 3 ¢ e R A wm @ dar 2
g7 : TR forn 6 wm xR § qu da
AF4TA T FH+ BH (x-3) R w1 wm + Cwi x A &9 = 1
i+(x—3)x5+i )

16 64 32 !

16+5x—-15+2x
64

T, Tx+1=64 - x=9fF

3. 41: T TF FM A 16 TN § 0 W Fahar 1 T T Fm@ B 12%1’{#{’1?(

wafs M 32 &l ¥ @ W e @1 W O e wm wE IR SR
W T 4 A 9% %W Drg A 31 T FW TG B P 3 BT wS FW
B AW 21 W fr RA § e @ smom

BT : T R wm x ﬁ’hﬁmm%
T H 4 TA B I+ w (- 3) T FW o+ W xR W

%M =]
4 x-3 x
—_— +—=1
16 4 32
1 5(x-3) «x
—4—+—=1

R 4 64 32

@ 5(x—3)+2x+3
’ 64 4

qA,  Tx—15=48

' 48+15 63
X = =—=

= 9
7 7 fet



564 forant few

IaT. 42: ASK B e =10 B 56 5 ¥ T T A H 21 A I FW B Thel
7R A T @ 2 a B 8 A F) AR TF = W TR R I I A
3 el ¥ wam R E D I B F fom

g AW T FIW+B w3 R W wm +q=2 w3 KA w AW =1

3.3 .
W, gt TR w3 R W =1

3 3) 11
7, w=3 W 3 &KW W wW = 1—(—+—)=;6-

7 8
3 3 11
feell 1 s = 7°8 56
_ 3x56 3x56 11x56
-7 7 8 56
=24:21: 11
ﬁ}mfgw=__56__x11 =11%
24+21+11

3T, 43: ATl T B I F@ 2 T 2 B 0 F 9% I 30 2 I 9] B
P g o 2 IR 9E 3w R 9 A ¥ v W A A AR A T
3 i W S DS T @ B A FW B 6 T F v w e g
TRE IRl fha Rl § I g W e 87

gol:  fawart fafer (Detail Method) :
o fF A TS B FAY: x T p RA ¥ w1 N 9 R TE T I,
AF2faFsm+BR A wmawm = 1

2 9
'q'[, ‘_+_=1
x
m 24.2
%G, x =1
1 1 -
Wmﬁﬁwﬁ%fm;=a qc*f§=bu§%%|
T TSR,
2a+9 =1 (1) T
3a+6b =1 .. )

@x3-(1) x3 §

Sa=1 . a=



w1 3R g 565

1
W y= 3 =15 fe
g faf¥r (Quicker Method) :

3x9-2x6 15 s
Tm fufs § ; AW a9 sam x9_6x =?=5ﬁ=?lﬁ

B % fau, & Iudfe wftom &1 wam wen g

3 B Fa # (l~%=J% w1 9 f&l F

SR

FET. 44: TR 5 T T 3 TR 23 THS 4 A N w1 Gwa €, @ 3 oA TH 2
TEH 7 The A Al F e TR A 7 M F R g A wE”
F} FEEFA A AlE 3 6 &A F 45 THg FE TH?

g TAwEW g ST Ud g § Hay WA w7 9eC) DWW aewed A @
Tl W R W e €1 w9 @ 9% frwd e @ fw

5M@3mlﬁ?ﬁ? TS FE TH

Bm%lm(

T W W R faes ¥ .
23
S +3% = (D)
3 YR TR A 9,
7
3+2@=— L )

¥a, oy 7@ w4 & o,

SM+3W 23 7 23
3aM+2d 4 2 14
q, TO . + 4237, =69 3. + 46 .

. =4 T (I, Th A 4 TEH H TTH 7)

58 + 3T = 5x4+3=23FSH (JE IHA & o)

¥, g3 W W w . M;D,W, = M,D,W,

M\DW,  23x4x45 .
My="Dw, T Texaz  30TE

30-7x4 = 2 W H GG I AL BRI
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ot Heg

3T, 45: TF I 12 T, P, o et 350 A A @ B fAw 45 aefoal 1 wm

W A 1200 FEA SR a7 wE @ R A w1 Faw 4.5 B W A W@
U R FH R T W FA B A R ol e st @ g
fm & f98 (Rule of Fraction) ® @] ®01 & ot &0 3w wed &
frefafes w® QA fag e &

200 f& } 4.5 . . F 45 ht TR THA T A R iR STRAT Y
SEEHA BN (12 -4.5=) 7.5 6. . I (350 —200=) 150 T & Gy &
fem?

fir=r @ 3 @ (By Rule of Fraction) :

200Y 7.5
45 (150](4.5) = 100 s
-, anfiee atfaftem TR it W& = 100 — 45 = 55 e
g7 fafir @ (By Direct Formula) :
MD\W, = M,D,W,
a1, 45% 100 x 7.5 =M, x 150 x4.5

M. = 45x200x7.5
27 100x4.5
.. anfie afafem =M &t g

=100-45 = 55 A

FaT.: 46 8 ITEH UH 16 WiEed Uk wm A § A § 0 T 40 et e 48 Afgemd

3T W R 2 Tl A 21 6 et v 12 wfeemt free 5@ T @
fer o 4

fafer 1: M +0 a0 safmdl wt e, G ® gen & SoheEud! gl
R (st Ak oTeHl,  f A v STeH, Hfer ) gt v Prferfian
YR § wHERw B W e g

83+ 16M. =8 T 4037 +48H. =2

a9, 7 9% A 9 F T@ FA R N T gR K GHER B T, 56
T 7 Q <, SAfal w FEr & %W 7| 3Elay g9 Hedl 9 uftakia
FWQ T T IOF U B g | B A e 0w 9@ w1 S wee
frefafaa @ :

0| —

8. +1631. =

. 1
Td 40 +48T =~ L. )

TEEH A FEN R : 63T + 129, =9



maﬂxw 567

W, (-3 x() Y

e ol 1.1 6 — —
273 8§ " 16x8
f& Sx(1)-2) 3,
T I U NS
" 8 2 8 " 32x8
¥, 637 +12 —L+i—i+i
’ ' i " 16x8 32x8 64 64
_ 6_3
T 64 32

T, 6 T 7 12 et (=102 e 3w
fafir 11: 57 % st w9 U wfeen & wW # qoEm w9
WAHER,

8(8 3. + 16 ) = 2 (40 3T, + 48 ™)
q, 64 AL+ 128 °. =80 3 + 96 H.
qM 16 A =329 .13M=2T1
A, 8AL+16H =16 . +16 7.=32 1,

(FEeht = /)
6 +127 =12H.+127.=24 7,
@i gu F)
&, Y,
MD; = M,D,
M, 32x8 = 24xD,
. D= 228 32 02

N : wﬁﬁ%mmﬁ@uﬁfﬁmmm%lmmaaw
? & aTe T fafe @ orpe w1 ww aiR ffy R fafedl 3 fore ()
7& o B B) R aftfa e R
fafer u:
@ T AT Fow o Refedl & ) wdem s 7@ ST
e B 6 e fafy fre e & W WA @ &1 W ue wheemeh
F W g o H 2G| A vl F1 s Frere S B R fen
21
HEH cHfem =6:12 =1:2



568 Tt ey

a9 I AW H o wR-wm A G
78 T, TES TIA-HIT 1 THA S € U 8:16 = 1:2 | 3 TH W
faf &1 Tam = FH &1 AR W TER H FOE FA-9 F TG @ A W
T fafy @1 W@ T = T 2

8 3T +16 1. 8FF A &l W T
7, g( M +2 1) 8 A wd wW &
(I +2 W) §x 8T F W R

6(3T. +2 7) %=% i % w1 w0 2

s 6+ 12H lo—gﬁa‘fﬁm‘m%
FaT. 47; 38 AR 6 W2 TR i FH F@ 12 A A W AW @ g1 57 et
g W i A W e IW HW T e ¥ g e ok vwd e &

2 A | HA W I € HW FW@ T, T W WE 3 e 1% e

- Awn
g7 : (@R fafir (Detailed Solution):
' 2 x U WE H | AEH = 3 x THI WHE A 1.5 AEH
TN, TEA TE W 2 A = T WS H 4.5 A

;. TSl WE I 38 A = %x38?19x4.5

IFF (19 x 4.5) TR TF FW 6 9 7 G w12 A T w2
| SRR T wM | H/fE W (12 % 19 x 4.5 x 6) Tl W w21
12x19%x4.5x6

. 57 SARH 2 FM § T U & W = x2 =27%7

g fafr (Quicker Method) :

TES TR TS W §E & SARKEl Y s w1 ST
=E:E,=(3x15):2x1=45:2 ... *)

& A9 GI F T B
M,D,TE,W, = M,D,T,E,W,

D =38><12><6><4.5><2 =27 fA
a 57x8x2x1
T : (*) TS T D FH ARH 390 € w1 F N 7R ¢ wwlow 3 ww
wrd - (efﬁcient)%|
™*) M s /) den # fefm w3 R




#d 3R Ty 569

D & 9t den 9 frefra = 1

T &1 &0 & 9 % frefug @ 2

E Frlgwa ) frefug w3

W w6 ) fref s )1

TS YT (Suffix) 1 U6 2 375 98f = Frefua & §1

T 99T
e felt e 1 20 fiell F qu e @ ok et e Y 30 Rl A @@ w
1R AN et wm R A wH e R ¥ R o 2
TN, e T T ferelt el R 6, 12 W 24 A F qm oy § A 9 e
W e il F g w2 .
AaﬁtBﬁWﬁﬁmmﬁaﬁéfﬁﬁ'@mm%lewsﬁ:ﬁﬁw
X EHA T A A STHA I e ol ¥ G0 R b & 2
A TF B free forelt w1 @ 30 fell F o g ) B aiv C 40 R ¥ 7 c ok
A, 60 Al 7 U X T F1 Al o Frerne e X A R e e e
A25 W F 75 T8 Tl & T 8, A 3R B firera 27 W2 ¥ 135 7 T
T TR &1 B 42 TS TS FQ Y e 95 o 2
A, B3R CHFE: 10, 12 T [5 Fll ¥ 06 0 %0 whe &1 4R B A R AR
FHFA SR I DA CH A w1 w ¥ fren aw e 2
B forell %m %1 6 R H qu R wabar 2, B ol C 3wt o A 4 02 A owm

? I AB W& CH @ w HY A 2§sféwﬁé’lAaﬁzBﬁams@ﬁﬂ%
W H U w B
8 ®e fd 1 v Fd & 15 R A el w1 B @ W W 1 AR S v

ﬁ'—wa%maﬁ,?hﬂ's‘é% fef & v @ wwar 31 Ak g A ey e

wfa 1 10 R w1 FY Q@ 7w frar KA ¥ v @ wow
A Tt %@ Y 7 el § w0 o @1 ARk Ru qu wwe ¥ A W s
Bt gt & 3R A frree e W @ w1 e R ¥ T @ S 2
PR sd A dT T T AR 6 faam 2 &k B * 12 f’ei c 3 s &
a2, fo & A ok B e firetam el @ w31 afk B ok o fremw
#d X A T fra A ¥ @ D s 2 ;

. A % Tl B ) o g @ e A frert Rt SR @Y 16 Rl F e

A F AR A I srem-sEm FW F D FW e BA F T @
A< 3 989 1 5 Ao et Ba 43 fll F we TR F R S 9w 6 wheend
™ fr R A wr ;



570 - e B

13. 5 769 TS 2 =3 4f% @ ke R A | qe TE | e & g fehan man i s
w1 F ger ¥ 9R T wE W R ¥R @ a2 S Hd R GER GO
£y

14, | o9, 3 Wieemd T 4 S fRelt W A 96 W N T W TWhd §, 2 Y T
8 o= 3Q 80 W ¥ QU W UHA € 9 2 oY UG 3 WiEawd T 120 W A [
FEHI 1 AR S T69 TE 12 o= faee w1 @ 98 fRaeR WA T @
S 2

- 15. A 3k B et v 9 srem-sem wEm: 9 wH (2 A ¥ wew w1 ARk A

o Tl A FE Y q w5 gesT AR, @ el fea i § v @ Smem?

16. % A AD 21 A %) 7ol wd B w1 28 Al M woght & fw wata 21 Ak
3@ @ ¥ A [ A 7Og0 HPEE fh e A e KA w T e w
R ?

17. <o g ¥ A, B %) o § omn € el U R e 21 afk 3 e
- FA BRI A WR MY ABR @ W FA v s

18. 10 geu forlt e 1 10 Fell & U a2, el ot w1 4 10 A A @A
& for 12 wfgemel #1 STavaRa B F1 3l 15 W e 6 wiwan, e w9
AW @ KA T RN T

19. A 3R B srem-stem frd @ 9 wEw: 30 T 40 A ¥ W W T | IHA
T WY FR YE R W AT 59 R g Fm O fan qen B W wE R
12 ol ¥ qu e feed Al o @ 01 & 9] A FE w0 O

20, %3 At faem fmdt w1 A1 60 fA F U FW F1 3k 8 =l ik e @
it A el 0w A 10 T Fw N oWy F fere safi I e w1 F:0T
& fom @ ?

21. 8 o= Td 12 Tov firer fret @l 9 9 R § qu o o E1 Ak vlds e
T 769 i gorll § il [ A F T Y o 3 A 3w R 12 T e
e & A @ wa0 :

22. 2 769 TS 3 wfgend frem frelt o 1 10 Rl F U € el 4 e R
10 fell ¥ qu R N T Fed F N 3 Tow w3 wfeemd T AR A

23. 3 769 U3 4 9= foreht vl =01 8 ol & Q0 el 2, Waifeh 4 769 UE 4 = fer
W6l ¥ U T &1 e AT ¥ 2 o9 19 4 o= W W R AW

24. 3R | 769 A 2 AfgE W 3 I R e R 44 Rl A gt o € @ s
wW & | oY, | Afgen @ | wea frae fea il ¥ @ e 2

I
20x30 _
20+30

12 f=



#d 3k v 571

) 6x12x24 _ 6x12x24
’ 6x12+12x24+6x24  72+288+144
6x12x24 _3
JDXEXSR 32
504 7
6x8
=24
3. "y f&a
' 30x40x60 40 -
4 2A+B+O) T W R S g0~ 3 A
80 2 ..
5 (A+B+C) 1 wura w8 T=263 = A
875
5. AlHaH —2= 3 7 T & L

(A+B) | ¥ & 12375v=sgsammm%‘|

~BI1ETH (5-3) = 2 T8 Thel W

.-.Bngsmmai‘z—z - 21 &

1215 4
WS 9] B FE w1 O 3 R

10x12 60 ..
12+10 11 e &

6. A+B+C,2 R #2 [i%+i+i)=2(l)=% Fd @ 2

- (A+B) T &/ gurw H31

~ (A+B) % F FHE FO %ﬂ% e o

B+CHFE IR TAAIT 4 W T ... (2)
B R @@ 6w ¥ ... 3)
RCECHR:S

4x6
6—4

C % = uF 2 =2 ¥ ... @

ORCEOR:
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fraam fem

(A +B) 36 ¥ T W W TR T
8

3 ks 24 3
X

=2 _ - =3= q‘é 1

12_% w7 07w

fau T g F va ¥ aw@ o
¥ w15 x 8= 1209 ¥ W FA §

M ?x9=60§% ¥ @ F P

120x60 _

T A AR T e wE R R =40 el

. Rl Een =14 f

T H O H TEE WA R GG,

(15x8)x|:?x9j|

A L3 b yTi20x60]

10 (15x8)+l:?x9] =E[ 180 ]-41;«
m—m#m%@naﬁﬁrﬁ:@ﬁm%lmwﬁéﬁmm
g W fafa @1 € swEm =X

A, B g § T wrfara aren €1 safe B 14 R ¥ s wwmw s

7x14 14 2 .
_—=4§ e &

. (A +B) =@ 9@ S0 Tr14 3

6x12 ,
(A+B) ®I peTRRdL Ui

s C® 4 & @ma 21

o B+0) B 24 3k wm
12+4

o fomn fe B, 2x fA & o wwrw @ 21
A, x T ¥ v wEra w3

o, W % wX A A e @ 23—“:=l6 FAll & T €
nx=24T3




F4 3K g

14.

. A24 TR ¥ W wwa ? wd B, 48 A A
Az g0 fafy & fo wat v 32120 Q)
3 99 = 5 Hfgent

o5 g s 3x5= 2wty

25 43

S5 g + 6 wfgamd =?+6=? Hfgemd

fean mn R 5 5 wleenel A W @ wA F 43 fa @ ¥
? Hfeem T 43 x (4—33) x 5=15 & & qu w4
g9 Fafr (Quicker Method): (33.-14 38)

e =t anfe e =5*'6 =15 A
+
3x43 5x43}

59.+29.=4(17 + 1)
T, g =29

32

T 1
o WO g N 9 g w wa R
IG+30+4a s WHRQA 96 R ... (1)
A FE WHFRA TGO R F ... (2)
TWIG+4SFTE WHFA T 160 R F ... 3)
WAL+ FE WHFAT 120 R F .. 4)
MHEE) I

160x 96 oA .
W R o095 - 2OR T . (5)
@) T (5) Y

7y o7 0w ¥ 240x120 _ 0 o o

m ......
- S HE R R § 240 x%=96 w®H ... (7)
) 6)

s A Y S =120 W
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15.

16.

fraa g

- 12w R ‘Zfz"" —80 R .. @)

ORCEOK
59+ 124, %9 0 FW ¥,
90x80 480 .7 .
TR TR TR _
‘ 1. 1 _4+3_7
2f<a"fﬁ(A+B)mmwm=3+l—2—3 7
Tx5 35
sx2RAAR — -gm@mﬁm
sy 5 x 2= 10 %, 1—§§=;—6mmmma,mm,m
T w1
- Al ®H Fa R 9 fedi A
1 R
.-.Agmm%9x3—6=zf@ﬁ

.. & =t 5@ den =10+%=10% @

o form o6 T 21 T 28 @ @ 9 (LCM) 3l 84 & & T 21
W, AR %}=4s./ﬁwﬁm%

W B R o= 3%Re e &
A+B® 4+3=7 %/ firemn 2
L 84T Y FAF R 37‘1=12 fe =Y Hogh H PIEH w0 S fAl

gd Ffr (Quicker Method):

) ﬁﬁfﬁa@w'mm _ 21x28
T R @ wen = amee 21428

anfe f5f =+t d=m 12

A fo s B wE @U@ @ x i A

:A%mwm%%’f feolt



#4 3 g 575

o AT FE wa # 37" fe %1

3x
- (A+B) 7 q@ TR — 3 =18 & A (e mn B)
x+2=
2
3.
Z -8
a1, %x
L
18. 15 o8 S 0w F wxw=£ﬁ%t’f
12x10 .
6 Tty I qU wE & =20 fof &
20
—x20
15 9% + 6 wfeend o 0w ¢ 230 208x020=5ﬁ=?fﬁ'
?+20

19. 3IT.-24 W

30x% 40 [40—12

gT @ (Direct Formula): s i 1 den =30+40l 20 }=12ﬁ=r

20. A fem f& o & A x et 2
@ | =fr R Q0 S 60x fA H)
Tt feufa ¥ | =i o qU wRar @ (x + 8)50 A A
3@, 60x=50(x +8)

= 2= 40 s
g7 A (Quicker Method):
el T aﬁrﬁaawmjmdso—m):s:oso:mm

21, AR T T B TH o F geH ¥ A G99 1 & D 8 W= = 4 [
5 8% + 12769 = 16 T69
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22,

23.

24,

fererent ey
16 7e8 % qu wW § 9 A A

12 e FHE o 9;‘;6=12 fill )
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